



武汉燃气热力学校
WUHAN GAS & HEAT SCHOOL

燃校青年报

2019年9月 第5期 主办：校团委 政教部

新时代 新作为 新篇章 新时代的共青团

青春是用来奋斗的 奋斗本身就是一种幸福

一代人有一代人的青春，没有哪一代人的青春之路是一帆风顺的，青春的底色永远离不开“奋斗”两个字。正如习近平总书记教诲我们“现在，青春是用来奋斗的；将来，青春是用来回忆的”“奋斗本身就是一种幸福，只有奋斗的人生才称得上是幸福的人生”。

奋斗中的幸福，是青春在梦想中的坚守。宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。时间总是奋斗者最好的见证。当石秀安十年如一日埋头耕耘在核能科技领域，带领团队完成多项重大紧急攻关任务，实现我国先进核能研发走向世界前沿梦想的时候，他的奋斗一定是幸福的。当刘仔才走过13年的艰辛历程，从焊接学徒成为全国技术能手，培养超过200名合格焊工的时候，他的奋斗一定是幸福的。当秦世俊经过16年坚守和奋斗，累计实现715项技术创新，从普通工人成为航空工业首席技能专家的时候，

他的奋斗一定是幸福的。.....正是无数这样的奋斗，点滴创造着我们的幸福生活，不断定义着自己的人生价值。

奋斗中的幸福，是青春在拼搏中的精彩。心中有阳光、脚下有力量。当23岁的宦翔远赴叙利亚战场，不惧艰苦战乱危险，在炮火中冒着生命危险坚持完成新闻报道任务的时候，他的奋斗一定是幸福的。当24岁的武大靖在平昌冬奥会夺取男子500米短道速滑冠军的时候，他的奋斗一定是幸福的。当29岁的苏炳添成为第一位在世界大赛中赢得男子短跑奖牌的中国运动员、被誉为“亚洲飞人”的时候，他的奋斗一定是幸福的。当30岁的车毅经过2000多个小时200多万张点钞券的高强度训练，创造了“30秒蒙眼手动点钞最多”的吉尼斯世界纪录的时候，.....正是无数这样的奋斗，把个人梦想融入家国情怀，成就着属于自己的人生精彩。

奋斗中的幸福，是青春在奉献中的升华。青年时代选择了吃苦就选择了收获，选择了奉献就选择了高尚。当马广超只身远赴青海玉树自费支教、在雪域高原坚守6年，教藏区的孩子们读书写字，传播科学文化知识的时候，他的奋斗一定是幸福的。当冯黎明多次在危难时刻拯救他人、勇斗歹徒，组建义务反扒志愿者队伍，利用业余时间抓获违法犯罪分子的时候，他的奋斗一定是幸福的.....正是无数这样的奋斗，铸就起高尚的精神品格，让社会变的更加温暖。

幸福都是奋斗出来的！唯有奋斗，才能留下深深的印记；唯有奋斗，才能永葆青春的朝气。在新时代的伟大征程上，奋斗永远是我们最美丽的青春誓言！



军训感言

尊敬的领导，教官，老师，亲爱的同学们：

大家好！

今天，我很荣幸能作为学生代表站在这里讲话。首先，让我们先以热烈的掌声向在军训中付出辛勤劳动和汗水的各位教官们表示最诚挚的感谢！

回想起这些日子，我感慨良多。军人是那么一丝不苟，抱混在队伍里想法的我，三天后，才认识到严谨的时间意识和坚忍不拔的意志是多么重要，哪怕是一个最简单的动作，在训练场上，我们都要无数次地重复，用自己的心去真真切切的体会军人的素养。军姿的纹丝不动，跨步的整齐有力，使我们真正体会到军人的一丝不苟！“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”军训让我真正理解了这句话，军训是需要用心去体会的，它教会了我们对别人的关爱，它加深了我们理解保卫祖国的责任，它告诉了我们面对困难应至少不再是娇滴滴的孩子。我知道面对高峰，我们须自己去搭造阶梯；遇到山崖，我们要自己去连结绳索。我们的命运在自己的手中，只是要看能否去把握！

同学们，人生是列没有终点的火车，别陶醉于沿途的风景，风景前边独好！这一周的军训生活，虽然我们吃了不少苦，受了不少累，但我们增长了见识，学到了本领，未来的路会更精彩，因为我坚信：“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。”

最后，让我们继续发扬军训期间不怕苦、不怕累、顽强拼搏的作风，在接下来的学习生活中奋发向上，携手共进，共同创造武汉燃气热力学校美好的未来！

1909班 王梦绮

中秋

中秋节是我国一个重要的传统节日，中秋节的最大意义和主旨是“团圆”。团圆与和谐紧密相连，团圆不仅是外在的形式，而且是内心的和谐与想通。在这个团圆的节日，来自外地的同学们一起在学校共度中秋佳节。为了让同学们在学校里也能感受节日的气氛，感受家的温暖，在校党委、行政、校团委的支持下，政教部和全体班主任的精心准备和组织下，开展了“品月饼，话中秋”主题活动。



2019年中燃委培班开班典礼

暨中燃“蓝焰”奖学金颁奖仪式

为实现“人企合一·百年中燃”的企业梦想，强化中燃集团专业技能人才梯队建设，巩固我校与中燃集团校企合作的成果，内化中燃委培学员的归属感，感受中燃文化愿景，传承中燃工匠精神，营造“入校即入企”的氛围。2019年9月19日，我校隆重举行2019年中燃委培班开班典礼暨中燃“蓝焰奖学金”颁奖仪式。武昌区政府督学龚邦明、中燃研究院院长解东来、副院长李帆，中燃华中区域总经理助理张代远、人事高级经理张怡静、学校党委书记艾建国、校长辛玲、党委副书记戴忠柱等领导出席仪式。中燃委培班200余名委培学员及教师代表参加仪式。

在高亢的国歌声中，开班仪式拉开序幕。学校党委副书记戴忠柱在致辞中介绍了学校发展概况以及近年来与中燃集团校企合作方面所取得的成绩。同时，殷切期望中燃委培学员坚定信心、懂得感恩、肩负责任，为学校、为中燃集团的发展积蓄力量。



中燃华中区域总经理助理张代远代表中燃集团致辞



中燃研究院院长解东来为2019级中燃委培班授旗



校企领导为中燃委培学员颁发荣誉证书及奖金